



林峰海追忆牧琳爱老人:

“牧老曾为企业发展找过我”

5月2日下午,市委书记、市人大常委会主任林峰海接见了牧琳爱老人的亲属,并深情回忆了牧琳爱老人的点点滴滴。林峰海说,他和牧琳爱老人是多年的老朋友了,老人非常热爱聊城,为聊城做了很多事情,她不仅关注聊城的发展,而且还把中国、聊城的成就传达给了美国。“牧老是个非常正直的人,也是非常善良的人,她把她的观点、看法都是直言不讳地讲出来。”

在林峰海眼中,牧琳爱老人是一个勤劳的人。“老人在村里住的地方我曾专门去看过,院里的假山、花园,屋内墙壁上画的一些漫画,都是老人亲手做的。”林峰海说,像她这个年龄,还经常在医院讲课,她还非常关心一些生活、工作上遇到困难的人,非常热心。

林峰海回忆说,阳谷一个农产品加工企业,大约有27名职工,因受金融危机影响,企业在发展中遇到了很多困难,工人面临下岗,当时他担任聊城市长。“牧琳爱老人为了企业和企业的职工,专门找到我,帮助企业解决困难,使这27个工人没有下岗,而且这个企业现在也发展得很好。”

林峰海说,牧琳爱老人热爱聊城人民,她以自己的方式关心帮助聊城的儿童和困难群众,赢得了聊城社会各界由衷的爱戴。让林峰海印象深刻的是,牧琳爱老人非常节俭,生活非常朴素。“老人年龄大了,可能生活上需要帮助,但每一次见面询问,她都坚持自己能做的事情自己做。”

“牧琳爱老人因病去世,我们心里非常悲痛,舍不得这么好的老人这么早就走了。”林峰海说,虽然牧老走了,但她作为美国人民的一员,带着美国人民对中国人民的友好感情,这是永远保留的,老人好的精神、品质,将会学习发扬下去。同时,林峰海也希望牧琳爱老人的亲属常来聊城,“因为牧琳爱老人永远活在我们的心中。”

本报记者 刘铭



5月2日,在追悼会现场,牧琳爱老人童年伙伴的女儿周保玲,大哭着和牧琳爱的女儿抱在一起。
本报记者 李军 摄



向牧琳爱老人的遗体告别后,市委书记林峰海等领导慰问她的家人。
本报记者 李军 摄

社会各界追忆牧老——

把她的大爱精神传递下去

聊城国际和平医院前院长王继宪说,牧琳爱老人是一位有大爱的人,自2000年担任医院名誉院长以来,她不仅关注医院的发展,社会方方面面她都在关注,像小学生的教育、老人的生活、弱势群体等,到处都有牧老的足迹。

山东大学大四学生王丹阳在悼念现场临时客串当起了翻译,她小时候住在国际和平医院家属院,初中时经常去老人家里的英语角学英语,英语水平提高很快,很大一部分原因是受牧琳爱老人的影响。王丹阳说:“我现在是一名大学生,还不能为老人做

什么事,但是她大爱的精神一直影响着我,我会一直传递下去。”
牧琳爱老人童年在聊城的小伙伴周仁杰虽然去世多年,但这份跨越国界的爱却延续了下来。周仁杰的女儿周保玲说,和牧老第一次见面还是1992年,那一年是离开中国后第一次回来,而后的20多年时间从来没有断过联系。“牧老定居聊城后,我每隔半个月一个月就去看她一次。她是我们的亲人,突然离去让我非常不适应,我会把牧老记在心里。”说着,周保玲抱着牧老的女儿哭了起来。
本报记者 刘铭

东风雪铁龙 C4L “百米冲刺王”——就这样把你征服!

今年车市什么话题最热?什么车型最火?当属最近车友间谈论最多的东风雪铁龙 C4L!4月27日,东风雪铁龙 C4L“百米冲刺王”挑战赛在聊城盖氏物流园内完美收官。众多聊城车友亲临现场,感受速度与激情。

当天 C4L 不仅与同级竞品车较量时捍卫了同级竞品车无敌手的称号,而且在宝马5系、奥迪 Q7、奥迪 Q5 等豪车面前仍是毫不畏惧,勇往直前。

现场观众也对这次比赛报以极高的热情,发动机的轰鸣声、现场助威声、喝彩声不断。比赛之前, C4L 广发战书, 169 万以下均可参与, 获胜者可得油卡一张。面对这样的挑战,很多车友都抱着观战的心态来到现场。很多观众质疑声不断,还真为 C4L 捏一把汗,不过看了两轮比赛之后,大家扭转了之前的看法: C4L 的加速确实很厉害啊,发动机 1000 转时就能使涡轮介入,这种技术

目前在同级车还没有对手。

作为东风雪铁龙“极限驾驭”试驾平台下一项核心赛事,本次“百米冲刺王”活动以 C4L 车型为主,与众多汽车品牌同场竞技。赛事采用一对一的百米竞速,比拼汽车在一百米距离内,由静止到加速的最短用时以及最高速度。这场由东风雪铁龙 C4L 发起的极短距离加速赛,因不限排量、不限车型、完全公开的新颖规则,引起了众多私家车主极高的参赛

热情!

在当天的比赛中, C4L 先后战胜了宝马 530、丰田锐志 2.5L、新速腾 1.4T、新福克斯 1.8L、别克英朗 GT 1.6T 等主流性能车型,这样斐然的成绩都归功于最新一代 1.6THP 涡轮增压直喷发动机。这款发动机由 PSA 和宝马联合开发,号称“3 秒之内无对手”,一直以“宝马的心脏”著称,1000 转涡轮增压介入,1400 转达到 240 牛米峰值扭矩,且一直持续到 4000 转,这

样出色的动力在同级车中绝无仅有,实现了“反应快 耐力久”、“低油耗 低排放”、“更先进 更可靠”的全面超越的三大用户价值享受,并连续六年蝉联“国际年度发动机”大奖。从比赛现场可以看出,90% 的车在起步 50 米之内的表现都逊色于 C4L。“C4L 的这些数据不只看,而是非常实用。它让城市用户在频繁的堵车和红绿灯之间开车更顺畅,还让追求驾驶乐趣的汽车爱好者享受畅

快‘T’动力。”东风雪铁龙聊城经销商负责人告诉记者。正如许多在现场的私家车主所言,因为敢于挑起这场无限制的比赛,并且真的在比赛中表现出超越级别的动力优势,东风雪铁龙 C4L 已一战成名!

东风雪铁龙 C4L 百米冲刺王聊城站作为本次山东省八站擂台赛的收官之战,旨在让广大消费者直观感受 C4L 百米冲刺王的澎湃 T 动力。

探班五一彩电市场 海信要做彩电业的“苹果”

根据中国电子视像行业协会日前发布的数据,今年第一季度,中国彩电行业重新焕发了强劲的增长活力,中国彩电市场的零售量和零售额出现了 40% 的增长,海信等品牌相继发布了业绩预增公告,超高清和智能化成为推动行业快速增长的两大引擎。

记者在五一彩电卖场了解到,超高清和智能化是各品牌今年以来主推的重点。超高清产品的分辨率为 4K*2K,分辨率是普通高清产品的 4 倍。据了解,针对今年的五一市场,海信集中推出了 84 吋、65 吋、50 吋多款 4K*2K 超高清电视新产品。

此外,在售场走访中,

记者没有看到任何品牌推出一一直盛传的 OLED 电视,唯有海信推出了 65 吋的 ULED 电视。据海信工作人员介绍,ULED 是海信推出的新型显示技术产品,在画面对比度、色域、清晰度和响应速度等关键指标上较普通 LED 产品都有大幅提升,在视觉效果上基本可比肩 OLED。

在智能电视方面,各品牌推出的产品各有侧重,有的主推云智能,有的主推特色游戏。记者在海信展台看到其最新上市的 VIDAA TV,这是一款颠覆性的智能电视。它采用无主页设计,开机可以直接看电视。其智能遥控器上的四个功能按键分别对

应直播电视、影视点播、家庭媒体中心、应用商城四个智能电视的主要应用功能,只需按下其中一个按键,就可以直接打开相应功能,较之前智能电视操控减少了很多步骤。这款产品还可以实现瀑布式极速换台和多个任务同步处理,整个操控像平板电脑一样流畅、智能。济南分公司的李学钊总经理表示,“苹果手机的成功在于它极致用户体验,海信 VIDAA TV 将是今年彩电市场上的苹果。”

除有新品推出外,海信 XT880、K660、K360 等多个系列智能电视都有优惠活动推出,五一促销大战海信取得全面胜利。

同路者 新生活

——鲁西全新捷达“化蝶之舞”诚邀试驾

一汽-大众捷达品牌叱咤中国车市 22 年,创造了累积销量超过 230 万量的奇迹,被誉为:“车坛常青树”。全新捷达,恪守一如既往的卓越品质,注入焕然一新的时尚基因,成就理性的选择,势必引领中国 A 级车市场风潮。

全新捷达在外型设计上延续了德国大众轿车的前沿设计理念并结合最新的造型设计哲学,车内空间宽敞,乘坐更加舒适,更加符合中国消费者对家商两用车的需求。

全新捷达以澎湃的动力与便捷的操控营造舒适的驾控体验。全新捷达搭载大众集团最新一代 EA211 系列发动机,有 1.4L 和 1.6L 两种选择,配合 6 速 Tiptronic 变速箱,辅以 CEPS 电子助力转向等智能科技装备,使畅快

淋漓的驾驭快感,与舒适惬意的驾乘感受完美融合。

全新捷达传承了大众汽车的卓越德系品质,以精密稳定的制造工艺,和充满质感、厚实的制造材质,创造出满足 C-NCAP 最高碰撞标准的坚固车身,使驾驶者在每一次出行之中,均能享受到来自全新捷达的全面安全保护,尽享安心放松的驾驭乐趣。

本次“化蝶之舞”试驾活动包括:文化之旅—曲阜孔府、孔庙、孔林;沁心之旅—菏泽牡丹园;温润之旅—聊城天沐温泉;高风之旅—泰山;探索之旅—临沂蒙阴蒙山国家森林公园。

这不是简单地将汽车当做代步工具,而是希望通过驾驶找到驾乘的乐趣,提升生活的品质。

我们不断渴求着生活的品质

科技不断创新
让我们可以享受汽车带给我们不断的生活惊喜
我们在汽车生活中不断体验人文的真谛
感受大自然的真正阅读历史的厚重
闻悉着她带给我们的浪漫清香

即可出发,一起踏上质感之旅!

诚邀试驾-高风之旅-泰安

试驾时间:2013年5月6日

报名截止:2013年5月5日

聊城北斗泰众 4S 店

报名电话:0365-5091111

聊城交运汽车 4S 店

报名电话:0365-5035555